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Класифікацією образів називають задачу побудови та застосування 
формальних операцій над числовими або символьними відображеннями 
об'єктів реального або ідеального світу, результати вирішення яких 
відображають відносини еквівалентності між цими об'єктами. 

Процедура класифікації реалізується у вигляді інтелектуального 
інформаційного каналу у складі класифікатора, на вхід якого подаються ознаки 
об'єктів, а на виході відображається інформація про класи (узагальнені образи),  
до яких відносяться об'єкти, що розпізнаються. 

У запропонованому класифікаторі блок класифікації має у своєму складі 
багатофункціональний обчислювальний блок у вигляді однорідної матричної 
структури. Він виконує комплекс функцій, а саме: обнулення, паралельний 
запис матриці елементів дискримінантних функцій (ДФ), одночасне вилучення 
мінімального елемента у стовпцях, транспозицію нулів у рядках.  

Функція паралельного запису реалізується в лічильниках всіх комірок 
однорідної структури для вхідних даних у вигляді зважених вхідних сигналів як 
елементів матриці. Виконання функції одночасного вилучення мінімального 
елемента у стовпцях однорідної структури задіює входи зворотної лічби у 
лічильниках всіх комірок, а при виконанні функції транспозиції в кожному 
рядку нульові елементи просуваються праворуч з одночасним обміном місцями 
з сусідніми елементами. 

Кожна комірка однорідної структури містить двійковий лічильник, два 
мультиплексори, логічні елементи НІ та І, а також блок налаштування, що 
містить елемент І,  елемент РІВНОЗНАЧНОСТІ, елементи НІ та АБО. 
 Отже, в однорідній структурі розширюються функціональні можливості 
комірок  однорідної структури для розпізнавання сигналів у класифікаторі 
через можливість не тільки паралельного запису даних у комірки та обміну 
даними між сусідніми комірками у рядках однорідної структури за певних 
умов,але й керування процесу одночасного    вилучення мінімального елемента 
у стовпцях однорідної структури. 

В даній роботі планується реалізація блока класифікації на ПЛІС, що 
дозволить  змоделювати роботу блока, підвищити роботу схеми у порівнянні з 
аналогами, та насамперед, практично показати високу продуктивність та 
багатофункціональність реалізованого блока класифікації. 

 


